



Laurus Solutions Kft.

1106 Budapest, Tündérfürt utca 3-5.

Telefon +36 1 3358-330

Fax +36 1 3358-331

www.laurusonline.com

MENNYIBE KERÜL? HISZEN MÁR MEGVETTÜK!

SOK VEZETŐSÉGI TAG HANGOZTATJA E SZAVAKAT CÉGE INFORMATIKUSAI FELÉ, MIKOR SZOFTVERKÖLTSÉGEK MERÜLNEK FEL. ARRÓL NEM IS BESZÉLVE, HOGY A TECHNOLÓGIÁVAL HALADVA NEM LÁTJA A BEFEKTETÉSEK MEGTÉRÜLÉSÉT. SOKSZOR AZ SEM EGYÉRTELMŰ, HOGY MIRE IS VAN TÉNYLEG SZÜKSÉG. AZ IGÉNYT A FELADAT SZABJA MEG ELSŐKÉNT, ÉS CSAK UTÁNA A FELHASZNÁLÓ, ÉS A RENDSZERGAZDA. HELYES ÁTGONDOLÁS ÉS MEGÍTÉLÉS MINDEN MUNKÁT LEEGYSZERŰSÍT, ÉS SOK ESETBEN NEM JÁR KÖLTSÉGEKKEL.

Íme, azok a szoftver megoldások melyek teljesen ingyenesek, nem csak otthoni használatra, hanem az Ön cége számára is!

A CÍMSOROKBAN LÉVŐ LINKRE KATTINTVA TEKINTHETI MEG A SZOFTVER OLDALÁT!

INGYENES SZOFTVEREK

LIBREOFFICE IRODAI SZOFTVER

Ingyenesen letölthető teljes verzió magyar nyelven, tartalmaz szövegszerkesztőt, táblázat kezelőt, adatbázis szerkesztőt, prezentáció szerkesztőt, és sok más funkciót. A siker titka, hogy az elterjedt Microsoft megoldásokkal készített dokumentumokkal teljesen kompatibilis, nem is beszélve az egyéb átgondolt és logikus benne rejlő megoldásokról, mint például a mentési lehetőséget PDF fájlkiterjesztésben.

MOZILLA FIREFOX INTERNET BÖNGÉSZŐ

Ingyenesen letölthető teljes verzió magyar nyelven, testre szabható, kitűnő védelemmel ellátott a böngészéssel érkező kénytelen oldalak, programok ellen.

MOZILLA THUNDERBIRD LEVELEZŐ KLIENS

Ingyenesen letölthető teljes verzió magyar nyelven, szintúgy teljesen testre szabható. Védelem a kénytelen levelek ellen, automatikus frissítés, alkalmas POP3 és IMAP kiszolgálók lekérdezésére.

CLAMWIN ANTIVÍRUS VÍRUS VÉDELEM

Ingyenesen letölthető teljes verzió magyar nyelven, passzív víruskereső és öltő program. Ingyenes frissítésekkel naprakész vírus adatbázissal.

SKYPE KOMMUNIKÁCIÓ

Ingyenesen letölthető teljes verzió magyar nyelven, chat, és telefonálási lehetőség minden regisztrált felhasználó között bármilyen mennyiségben. Fájlküldési lehetőséggel, konferenciahívás, partner lista. Okos cégek alapvető kommunikációs eszköze.

Operációs Rendszer

E szó hallatán mindenki számára a híres Microsoft Windows jut eszébe. És ezt is veszi meg. Mert kell. Alapvető elgondolkodás után ez a vélemény elég gyorsan megváltozhat.

A fent felsorolt programok mindegyike ugyanúgy futtatható más, ingyenes operációs rendszeren. Elvégre teljesen mindegy, hogy hol kattintunk rá ugyanarra az ikonra. Ennek a megtanulása 1 percet vesz igénybe minden dolgozó számára. És ez után is ugyanúgy fogja megszerkeszteni a dokumentumait, utolérni kollégáját, elküldeni árajánlatot, vagy éppen az interneten megkeresni a megfelelő csomagolóanyagot. Csak éppen a felhasznált szoftver ingyenes.

UBUNTU LINUX *OPERÁCIÓS RENDSZER* 

A helyes gondolkodás. Azt mondani, hogy mától ezt használjuk. Telepítése ugyanannyi időt és szaktudást vesz igénybe, mint a fizetős modellek.

Végszó

A FENT EMLÍTETT INGYENES SZOFTVEREK, ÉS A FIZETŐS MEGOLDÁSOK IS CSAK A MEGFELELŐ FELHASZNÁLÁSSAL, TÁMOGATÁSSAL NYÚJTANAK IGAZI ELŐNYT, ERŐT AZ ÖN CÉGE SZÁMÁRA! HOZZA KI ÖN IS A LEGTÖBBET INFORMATIKAI INFRASTRUKTÚRÁJÁBÓL! RENDSZERGAZDAI SZOLGÁLTATÁSUNK KERETÉBEN SOKÉVES TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ INFORMATIKUSAINK SEGÍTIK AZ ÖN CÉGÉT IS A SIKERES ÉS HOSSZÚ TÁVON JÁRHATÓ ÚT MEGFOGALMAZÁSÁBAN ÉS MEGVALÓSÍTÁSÁBAN.